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Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em 

nove de maio, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), José Alessandro 

Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus 

Sousa, Gileno Santana Alves, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, Josefa 

Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A seguir, procedeu-se a leitura das Atas das 

Sessões anteriores, sendo APROVADAS. E, por não haver oradores inscritos para se 

manifestar no Grande Expediente, ou matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem 

do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o senhor vereador 

Pedro de Jesus Santos comentou que é de suma importância à realização da Audiência 

Pública, promovida pelo Governo Municipal a fim de discutir a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias-LDO e o Plano Plurianual 2018-2021, que ocorrerá no dia 11 de maio, das 8 

às 12 horas no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde. O edil, na oportunidade, 

convidou os membros da Comissão Permanente de Justiça Legislação e Redação, os 

senhores vereadores Gileno Santana Alves e Emílio de Jesus Sousa para uma reunião na 

manhã seguinte, na Câmara Municipal de Vereadores, para tratar sobre o Projeto de Lei 

914/2017 - “Regulamenta e institui o Plano Decenal de Atendimento Socioeducativo dos 

Adolescentes em cumprimento de medidas socioeducativas, no âmbito da Assistência Social 

do município de Poço Verde, e dá outras providências, e nesta oportunidade, decidiram 

convidar um representante da Secretaria Municipal de Assistência Social, para participar 

dessa reunião, para que o Projeto seja discutido, e a comissão elabore o Parecer sobre o 

mesmo, e ele seja colocado em votação no Plenário. A seguir, o orador relembrou a Lei 

Municipal 623/2012, que “Torna obrigatório, uma vez por semestre, que os secretários 

municipais ou ocupantes de cargos da mesma natureza, prestem informações sobre as ações 

realizadas nas respectivas secretarias e, destacou que de acordo com o artigo 57 do 

Regimento Interno há apenas quinze Sessões, até o fim do período legislativo, por isso, ele 

sugeriu ao Presidente da Casa, que dialogue com o Poder Executivo, para que a vinda dos 

Secretários seja o mais breve possível, para que todas as treze secretarias possam ter uma 

data especifica, haja vista que exponham melhor os trabalhos de suas pastas. Por 

conseguinte, o senhor Presidente comentou que esteve em reunião com o Secretário 

Estadual de Agricultura do Estado de Sergipe, o senhor Esmeraldo Leal, com o intuito de 

saber como está o processo de Regularização Fundiária do município de Poço Verde. 

Segundo o Secretário, o processo que é de grande importância para aquelas pessoas que 

possuem propriedades com documentação irregular está bem adiantado, e em breve será 

iniciada a regularização no município. Ressaltou ainda, a questão do transporte universitário 

dos estudantes da Universidade Federal de Sergipe, e destacou que as aulas iniciarão no dia 

05 de junho, por isso solicitou que o Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de 

Educação viabilizassem esse transporte para os estudantes. Por fim, convocou todos os 

vereadores para participarem da Audiência Pública, que discutirá a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias – LDO e Plano Plurianual 2018-2021, que ocorrerá no dia 11 de maio, das 8 

às 12 horas no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde. E, por não haver outros edis 

para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a 

Sessão, ficando todos convocados para no dia onze de maio de dois mil de dezessete, às 

dezenove horas, realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador José 
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Alessandro Santana Farias, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo, em substituição ao 

titular. 

  

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em nove de maio de 2017. 
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